



## **REAL ESTATE REGULATORY AUTHORITY, BIHAR**

**Before the Single Bench of Hon'ble Chairman, Mr. Naveen Verma**

**RERA/CC/490/2022**

**RERA/AO/59/2022**

**Dharmendra Paswan and Gyanti Devi**

**.....Complainant**

**Vs**

**M/s Maa Shambhavi Dream City Project, (OPC)**

**.....Respondent**

**Project: -Maa Shambhavi Dream City**

### **CORRIGENDUM TO ORDER DATED 18/01/2024**

**29.08.2025** Order in this matter was passed on 18/01/2024. It has been observed that the name of the complainant has been mentioned as Dharmendra Paswan and Gyatri Devi instead of Dharmendra Paswan and Gyanti Devi and the name of respondent has wrongly been mentioned as M/s Shambhavi Dream City Projects OPC Pvt. Ltd. instead of M/s Maa Shambhavi Dream City Project (OPC) Pvt. Ltd.

Perused the records. It appears that due to typographical error the Dharmendra Paswan and Gyatri Devi has been typed instead of Dharmendra Paswan and Gyanti Devi and the same may be read as Dharmendra Paswan and Gyanti Devi.

And M/s Shambhavi Dream City Projects OPC Pvt. Ltd. has been typed instead of M/s Maa Shambhavi Dream City project (OPC) Pvt. Ltd. and the same may be read as M/s Maa Shambhavi Dream City Project (OPC) Pvt. Ltd. The name of the complainant and respondent is modified to the extent indicated above.

Sd/-

**Vivek Kumar Singh**  
**Chairman**